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П Р О Т О К О Л 
№ 17 

от заседание на ОбС-Хайредин, проведено на 14.12.2008г. 
 

Място на провеждане: Заседателната зала на хотел “ Тинтява” гр. Вършец 
Начало: 14.30 часа. 
Край:     17.00 часа. 
Днес на 14.12.2008 г. от 14.30 часа се проведе  заседание на Общински съвет – Хайредин.  
В работата взеха участие 12/дванадесет/, от избрани 13/ тринадесет /общински 
съветници. 
Отсъстващи: г – н Будьони Замфиров – общински съветник.   
На заседанието присъстваха още: г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община 
Хайредин,  г – жа Пенка Николова – Зам. Кмет на Община – Хайредин, г –жа Таня Тодорова 
Андреева Каменова – административен секретар на община Хайредин, г –жа Ирина 
Николова Цонова – ст. специалист “ хуманитарни дейности” при община Хайредин, г - н 
Иван Бешировски – Кмет на с. Рогозен, г - н Атанас  Атанасов – Кмет с. Манастирище, г – н 
Валери  Крумов – Кмет на с. Михайлово, г – жа  Радка Мермерска – кметски наместник  на  
с. Ботево, и граждани. 
                Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Откривам последната 
сесия на ОбС Хайредин за 2008 г., която се провежда на територията на гр. Вършец, 
съгласно Решение на ОбС Хайредин от 28.11.2008 г. 
              Първите думи, които искам да изкажа са думи на благодарност към г – н Цвети 
Коновски директор на “ Профилактика, рехабилитация и отдих ЕАД” клон за 
северозападна България, гр. Вършец  - за изключително добрите условия който ни 
предоставя за провеждане на тази сесия. 
             Още веднъж, благодаря на г - н Коновски от името на ОбС Хайредин и 
административното ръководство на общината в лицето на г – н Радослав Тодоров 
Стойков – Кмет на община Хайредин. 
             Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Писмото с което Ви 
уведомяваме за свикването на тази сесия съгласно чл., 25  т.,  1  о т ЗМСМА Ви е 
предложен и проект за дневен ред. По този дневен ред се проведоха  на  11 и 12 декември 
и заседание на ПК на ОбС и там стана разговор за обсъждането на т. 1 от дневния ред.  
От  всички ПК се прие моето предложение да не се гледа т., 1 от дневния ред, защото   
продължава изясняването за  приемането на тази Наредба, наложили се по няколко 
причини: 
              Първо ние отменихме Наредба № 3, която регламентира  търговската дейност 
на територията на общината в изпълнение на чл., 4 ал., 1 от Закона за                      
ограничаване и административното  регулиране на търговската дейност в РБ и писмо 
на Министъра на Държавната администрация, че  следва общината да отмени 
Наредбите си които налагат  регистрационен, лицензиране и уведомителен режим и 
ние това не изпълнихме. 
            След като отменихме Наредба № 3 регламентираща търговската дейност на 
територията на общината аз получих писмо -  предложение от Районна прокуратура 
гр. Козлодуй с  което ни информират, че сме допуснали закононарушение с отменянето 
на Наредбата и  не сме приели нова Наредба,  регламентираща търговската дейност на 
територията на общината. 
           За това на Вашето внимание е и писмото на Районна прокуратура гр. Козлодуй и 
е пресниман Закона за ограничаване на административната регулация на търговската 
дейност чл., 4 ал., 1. В изпълнение на всичко това  разработихме  Наредба съвместно с 
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общинска администрация, която предоставих за съгласуване на юриста на общината 
госпожа Мария Генова и нейното мнение е, че не трябва да приемаме Наредба, защото 
противоречи на закона за ограничаване и административното регулиране на 
търговската дейност. 
Всичко това ме накара да изпратя проекто -  Наредба до областна  администарция в 
лицето на юриста на областта госпожа Янева, която да си доде мнението което още 
не сме получили. 
               Успоредно с това изпратено е писмо до министър Н.Василев с въпрос извърено 
ли е закононарушение както пишат от Районна прокуратура,  или не и следва ли  да 
приемем нова Наребда. 
               Затова се прие на ПК да не обсъждаме сега тази Наредба докато не изясним 
проблема с нея.  
               Има ли други предложения? 
               Няма. 
              Които е да не се гледа т.1 от дневния ред, моля да гласува: 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  12 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 
 

От заседанието отсъства г –н Будьони Замфиров – общински съветник. 
 
 

          Г –н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин попита има ли други 
предложения за допълнение  и изменение към дневния ред и ако няма предложи да 
се гласува така предложения вече дневен ред. 
 

дневен ред: 
 
1. Приемане на Програма на МКБППМН, за изпълнение на Национална стратегия 
за борба с наркотиците / 2009 – 2013 / в община Хайредин. 
 
                                                                                      Докл. зам. Кмет на община Хайредин 
 
2. Устна информация за извършените заменки на земя частна - общинска 
собственост със земя на граждани в изпълнение на решение на ОбС Хайредин. 
 
                                                                            Докл. Таня Тодорова Андреева –   
                                                                                  административен секретар на община Хайредин  
3. Докладни: 
3.1. Вносител: Васил Александров Василев – Председател на ОбС Хайредин, 
относно: Актуализация на бюджета на ОбС Хайредин за 2008 г. 
 
                                                                                     Докл. В. Александров – Председател на ОбС 
3.2. Вносител: Радослав Тодоров Стойков -  Кмет на община Хайредин, 
относно:Актуализация на приходната и разходната част на бюджета за 2008 г. 
 
                                                                                 Докл.Кмет на Община Хайредин – Р. Стойков 
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4. Отпускане на социални помощи за месец декември за лечение и погребение на 
социално слаби граждани от община Хайредин. 
 
                                                                          Докл. Искра Гиздова  - Председател на ПК по   
                                                                                “социални дейности” 
 
5. Питания, изказвания и предложения на граждани. 
 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА” -  12 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ДНЕВНИЯ РЕД СЕ ПРИЕМА 
 

От заседанието отсъства г –н Будьони Замфиров – общински съветник. 
 
По т.1 от дневния ред: Приемане на Програма на МКБППМН, за изпълнение на  
                                         Национална стратегия за борба с наркотиците / 2009 – 2013 /  
                                         в община Хайредин. 
 
                  Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата 
на г – жа Искра Гиздова  - Председател на ПК по “социални дейности”, която 
изказа  положителното мнение на  комисията за приемането на програмата за 
изпълнение на Националната стратегия за борба с наркотиците / 2009 – 2013/ в 
община Хайредин. 
              Своето мнение изказаха и г –н Цветомир Кирилов Кръстев, г – н Петър 
Попов, г – н Ангел Стефанов г – н Петър  Кременски. 
             Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин даде думата на г –жа 
Ирина Николова Цонова  - ст.специалист “хуманитарни дейности” при община 
Хайредин. 
            Г – жа Ирина Николова Цонова: Дами и господа общински съветници, 
уважаеми присъстващи! Искам да направя някои по  - подробни разяснения 
относно изготвената програма за изпълнение на Националната стратегия за 
борба с наркотиците.  Да изредя целите на програмата, а именно:  
 
-  Развитие на знания и умения сред родителите за превенция на употребата и 
злоупотребата с психоактивни вещества; 
 - Подобряване на ефективността и качеството на превантивните  дейности сред 
рисковите групи; 
 -  Повишаване информираността на обществото по проблемите на     наркоманиите. 
 
Задача 1.1. Прилагане на мерки за работа с родители по въпросите, свързани с 
превенцията на употребата и злоупотребата с наркотични вещества: 
а) Информиране и консултиране на родители по проблемите на употребата и 
злоупотребата с психоактивни вещества; 
б) Разпространение на информационни материали за родители по проблемите  на 
наркотиците; 
в) Провеждане на проучвания относно ролята на семейството в превенцията на 
употребата  и злоупотребата с психоактивни вещества; 
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г) Работа със семейства на деца в риск (деца, употребяващи наркотични вещества, 
алкохол и цигари, които са застрашени от отпадане от училище); 
 
Задача 1.2. Прилагане на мерки за превенция и подкрепа на рискови целеви групи: 
а) Идентифициране на видовете рискови групи и оценка на нуждите от интервенции; 
б) Разработване на насоки за работа с рискови групи; 
в) Превенция и подкрепа на деца в риск; 
г) Превенция в местата за развлечения; 
 
Задача 1.3. Повишаване на информираността  на обществото  по проблеми на 
наркоманиите: 
а) Провеждане на обучения, обществени дебати и други дейности за запознаване на 
медийте и обществото като цяло с проблемите в областта на наркоманиите. 
 

Във връзка с изпълнението на планираните задачи в Програмата на МКБППМН 
за изпълнение на Националната стратегия за борба с наркотиците в община Хайредин, 
област Враца са разработени конкретни планове и мерки на УКБППМН за 
организиране и провеждане на дейности за реализиране и. 

Изпълнението на мерките ще се отчита на всеки шест месеца.  
 
Срок: 2009 – 2013 г. 
Показатели:  * Проведени дейности за работа с родителите; 
                        *  Разпространени информационни материали; 
                        *  Реализирани  проучвания; 
                        *  Идентифицирани рискови групи; 
                        *  Разработени насоки за работа с рискови групи; 
                        *  Конкретни мерки за превенция и подкрепа на деца в риск; 
                        *  Мерки за превенция в местата за развлечения; 
                        *  Брой обучения и обществени дебати и други дейности. 
 
 
              След направените дебати и станалият разговор г – н В. Александров – 
Председател на ОбС Хайредин направи предложение да се гласува внесената 
докладна и ОбС Хайредин взе  

РЕШЕНИЕ 
№ 160 

1. ОбС Хайредин, приема Програмата на МКБПМН за изпълнение на 
Националната стратегия за борба с наркотиците за 2009/ 2013 г., в община 
Хайредин. 

2. ОбС Хайредин, възлага на Председателя на ОбС  за борба с наркотиците  и 
секретаря на комисията да представят в ОбС плановете си за работата на 
местните комисии за работата в училищата, за борба с 
противообществените прояви и употреба на наркотиците. 

 
    ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  12 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 
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По т.2 от дневния ред:

1. ОбС Хайредин, прие устната информация на административния секретар 
на общината, за извършените заменки на земя частна общинска 
собственост със земя на граждани в изпълнение на Решение на ОбС, за 
периода 2003/ 2007 г., 

 Устна информация за извършените заменки на земя частна  
общинска собственост със земя на граждани в изпълнение    
на решение на ОбС Хайредин. 
 

 
             Г –жа Таня Тодорова Андреева -  административен секретар на община 
Хайредин, за извършените  заменки на земя частна – общинска собственост 
със земя на граждани в изпълнение на Решение на ОбС Хайредин за периода 
2003/2007 г. 
           Г – н В. Александров  -Председател на ОбС Хайредин: По този въпрос 
стана задълбочен разговор и там стана дума, че не е актувана земята станала 
предмет на заменките. По информация на г –жа Таня Андреева процеса е 
започнал и същият ще завърши до края на 2009 г. 
          Г – н В. Александров  -Председател на ОбС, даде думата на  г – н Будьони 
Замфиров като водеща комисия и предложи проект за решение. 
         Г – н Будьони Замфиров информира ОбС, че е станал задълбочен разговор в 
комисията, която счита, че този процес е необходимо да се наблюдава от 
общинска администрация и актуването им като частна общинска земя, за да 
не се получава вече заменена земя която е общинска собственост да се ползва 
от бивши собственици. От наша страна, като комисия също е необходимо да 
наблюдаваме този процес ида искаме информация за ползването на 
общинските имоти и за това ПК предлага да приемеме устната информация 
на г – жа Андреева, да се изисква от общинска администрация да актува 
земята станала предмет на заменка като частна общинска собственост. Да 
ни информират края на месец януари колко земя е актувана и колко остава. 
Последното което ПК предлага е Кмета на общината със заповед да делегира 
права на кметовете на кметства, които да носят отговорност за 
стопанисването на тази земя. 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС, даде думата и на останалите 
Председатели на ПК. Те изразиха подкрепа от предложеното от ПК по “ТСУ”, 
след което беше предоставена думата на останалите общински съветници и 
участници в сесията. 
         Отношение по проблема взеха г –н П. Попов  -общински съветник, г –н 
Иван Павлов Бешировски  - Кмет на с. Рогозен, г –н Цветомир Кирилов 
Кръстев.  
        Г – н В. Александров – Председател на ОбС, обобщи предложенията за 
решение като  прочете  същите и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 161 

 

2. ОбС Хайредин, възлага на ОбА в срок до края на месец януари да извърши 
актуването на земеделска земя, станала предмет на заменката. 

3. ОбС Хайредин, възлага на Кмета на общината да информира ОбС през 
месец януари колко земя е актувана и колко остава. 
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4. ОбС Хайредин, възлага на Кмета на общината да делегира права на 
Кметовете по кметства за стопанисването на общинската земя. 

 
    ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  12 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 
 

По  т.3 от дневния ред:

1. ОбС Хайредин, актуализира бюджета на Общински съвет за 2008 г., като 
средствата неразходвани да сега от § 10 51 -  Командировки от 370 лв., / 
триста и седемдесет лева/, и сумата от 230 лв., / двеста и тридесет лева/, от § 
10 98 – други неквалифеицирани разходи  - представителни общо 600 лв., / 
шестстотин лева /, да бъдат прехвърлени в § 10 20 – външни услуги. 

 3. Докладни: 
                                          Вносител: Васил Александров Василев – Председател на  
                                          ОбС Хайредин, относно: Актуализация на бюджета на ОбС  
                                          Хайредин за 2008 г. 
 
              Г- н В. Александров -  Председател на ОбС Хайредин: На сесията на ОбС 
проведена на 28.11.2008 г., бе обсъден въпроса за подготовка и провеждане на 
сесията приз месец декември 2008 г., където се реши същата да бъде изнесена. Ето 
защо предлагам на ОбС Хайредин, да актуализира бюджета на общински съвет, 
както следва: 
             - средствата от § 1051 – командировки от 370 лв.,/ триста и седемдесет 
лева/ и средствата от § 1098 – други неквалифицирани разходи – представителни 
на стойност 230 лв., / двеста и тридесет лева/, да бъдат прехвърлени от § 1020 
външни услуги. Тази актуализация е  необходима, за да може да се покрият 
разходите за нощувката на участниците в заседанието на ОбС. 
             Всички общински съветници единодушно приеха докладната и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 162 

 
    ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  12 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 
 

По т.3.2 от дневния ред: . Вносител: Радослав Тодоров Стойков -  Кмет на община  
                                              Хайредин, относно:Актуализация на приходната и  
                                               разходната част на бюджета за 2008 г. 
 
                След дадените пояснения и предложената актуализация на приходната и 
разходната част, а имено: 
основание: ЗОБ 
 
      актуализация на План приходната  и План разходната част 
на Бюджетната рамка за 2008г. по ВРБК и Дейности. необходима за изпълнение 
на Бюджет/2008г.   
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ПО ПРИХОДА: 
§ 13-01(данък имущество)            +   1000,00          
 § 13-04(придоб.собственост)       +   5000,00          
 § 41-00(концесии)                         +   1700,00 
 § 24-06(приходи наем)                 +   3000,00 
 § 36-19(др.неданъчни приходи)  +   8396,00   
 § 27-04(такси  патронаж)             + 5800,00                    
                                       Общо:     +  24896,00                                                 
ПО РАЗХОДА: 
                                   1.   КМЕТСТВО  БЪРЗИНА 
 
    Други д/ти по икономика         Общинска администрация  
     план разход/намаление/                                                план разход/увеличение/ 
 
§ 02-02(възнаграждения ИТП)  - 485,00                        
§ 05-51(осигурителни вноски)   -   92,00  
§ 05-60(здравни вноски)             -   19,00 
Общо:                                           - 596,00                      § 01-09( ДМС)          + 596,00          
 
                                                                                        
                                 2.   КМЕТСТВО МАНАСТИРИЩЕ 
 
                                Общинска администрация 
                                                                                         план разход/увеличение/ 
  § 01-09(ДМС)                + 500,00                  
     § 05-51(Ос.вноски)        +   83,00 
                                                                                     § 05-60(ЗО Вноски)        +  18,00    
                                                                                     § 05-80(доп.пенс.осиг.)  +  15,00 
 Общо:                  + 616,00                               
 
                                                                                                              
 
                                 3.   КМЕТСТВО МИХАЙЛОВО 
     Общинска администрация 
                                                                                         план разход/увеличение/ 
  § 01-09(ДМС)                + 530,00                  
     § 05-51(Ос.вноски)        +   88,00 
                                                                                     § 05-60(ЗО Вноски)        +  20,00    
                                                                                     § 05-80(доп.пенс.осиг.)  +    0,00 
                                                                                        Общо:                   + 638,00                                                 
 
                               4.   КМЕТСТВО РОГОЗЕН 
     Общинска администрация 
                                                                                         план разход/увеличение/ 
   § 01-09(ДМС)                + 950,00                  
     § 05-51(Ос.вноски)        +  158,00 
                                                                                     § 05-60(ЗО Вноски)        +   34,00    
                                                                                     § 05-80(доп.пенс.осиг.)  +     0,00 
        Общо:                       + 1142,00                               
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   5.  ДОМАШЕН СОЦИАЛЕН ПАТРОНАЖ 
     Домашен социален патронаж 
                                                                                          план разход/увеличение/ 
                                                                         § 01-09(ДСП)                                + 1620,00 
                                                                         § 02-08(обезщетения)                  +   510,00 
                                                                         § 10-11(храна)                              + 3670,00 
                     Общо:                    + 5800,00                               
 
      6.  КМЕТСТВО ХАЙРЕДИН 
     Общинска администрация 
                                                                                          план разход/увеличение/ 
 § 01-09(ДМС)                        + 5100,00 
  § 05-51(ос.вноски)                 + 1068,00  
  § 05-60(здравни вноски)       +   232,00 

  § 10-29(външни услуги)        + 5000,00                    
          § 10-30(текущ ремонт)           + 5000,00 
                                                                                                             Общо:  ОА: +16400,00 
                 ОТБ 
  план разход/намаление/ 
                                                                                 § 10-29(външни услуги)        - 2500,00 
                                                                                 § 10-15(материали)                - 2500,00 
                                                                                                                        ОТБ: - 5000,00 
                                                                                          Други д/ти по икономика 
 план разход/увеличение/ 
                                                                                 § 10-29(външни услуги)        + 5300,00 
                                                                                                                        ДДИ: + 5300,00 

             Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин, направи 
предложение за гласуване и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 
№163 

1. ОбС Хайредин, приема докладната на Кмета на общината и актуализира 
приходната и разходна част на общината за 2008 г., както следва: 

 
ПО ПРИХОДА: 
§ 13-01(данък имущество)            +   1000,00          
 § 13-04(придоб.собственост)       +   5000,00          
 § 41-00(концесии)                         +   1700,00 
 § 24-06(приходи наем)                 +   3000,00 
 § 36-19(др.неданъчни приходи)  +   8396,00   
 § 27-04(такси  патронаж)             + 5800,00                    
                                       Общо:     +  24896,00                                                 
ПО РАЗХОДА: 
                                   1.   КМЕТСТВО  БЪРЗИНА 
    Други д/ти по икономика         Общинска администрация  
     план разход/намаление/                                                план разход/увеличение/ 
§ 02-02(възнаграждения ИТП)  - 485,00                        
§ 05-51(осигурителни вноски)   -   92,00  
§ 05-60(здравни вноски)             -   19,00 
Общо:                                           - 596,00                      § 01-09( ДМС)          + 596,00          
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                                 2.   КМЕТСТВО МАНАСТИРИЩЕ 
 
                                Общинска администрация 
                                                                                         план разход/увеличение/ 
  § 01-09(ДМС)                + 500,00                  
     § 05-51(Ос.вноски)        +   83,00 
                                                                                     § 05-60(ЗО Вноски)        +  18,00    
                                                                                     § 05-80(доп.пенс.осиг.)  +  15,00 
 Общо:                  + 616,00                               
                                                                                                             
                                 3.   КМЕТСТВО МИХАЙЛОВО 
     Общинска администрация 
                                                                                         план разход/увеличение/ 
  § 01-09(ДМС)                + 530,00                  
     § 05-51(Ос.вноски)        +   88,00 
                                                                                     § 05-60(ЗО Вноски)        +  20,00    
                                                                                     § 05-80(доп.пенс.осиг.)  +    0,00 
                                                                                        Общо:                   + 638,00                                                 
                               4.   КМЕТСТВО РОГОЗЕН 
     Общинска администрация 
                                                                                         план разход/увеличение/ 
   § 01-09(ДМС)                + 950,00                  
     § 05-51(Ос.вноски)        +  158,00 
                                                                                     § 05-60(ЗО Вноски)        +   34,00    
                                                                                     § 05-80(доп.пенс.осиг.)  +     0,00 
        Общо:                       + 1142,00                               
 
   5.  ДОМАШЕН СОЦИАЛЕН ПАТРОНАЖ 
     Домашен социален патронаж 
                                                                                          план разход/увеличение/ 
                                                                         § 01-09(ДСП)                                + 1620,00 
                                                                         § 02-08(обезщетения)                  +   510,00 
                                                                         § 10-11(храна)                              + 3670,00 
                     Общо:                    + 5800,00                               
      6.  КМЕТСТВО ХАЙРЕДИН 
     Общинска администрация 
                                                                                          план разход/увеличение/ 
 § 01-09(ДМС)                        + 5100,00 
  § 05-51(ос.вноски)                 + 1068,00  
  § 05-60(здравни вноски)       +   232,00 

  § 10-29(външни услуги)        + 
5000,00                    

        § 10-30(текущ ремонт)           + 5000,00 
 
                                                                                                             Общо:  ОА: +16400,00 
                 ОТБ 
  план разход/намаление/ 
                                                                                 § 10-29(външни услуги)        - 2500,00 
                                                                                 § 10-15(материали)                - 2500,00 
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                                                                                                                        ОТБ: - 5000,00 
 
                                                                                          Други д/ти по икономика 
 план разход/увеличение/ 
 
                                                                                 § 10-29(външни услуги)        + 5300,00 
                                                                                                                        ДДИ: + 5300,00 

 
2. ОбС Хайредин, възлага но ПК по “БиФ”, при необходимост от 

актуализация на бюджета за 2008 г., да се проведе заседание и вземе 
Решение, които в последствие да предложи на ОбС за утвърждаване. 

 
    ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  12 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 
 

По т. 4 от дневния ред : 

- Боряна Борисова Асенова – от с. Рогозен, ПК по “ социални дейности” предлага 
на ОбС да бъде отпусната сумата от 80 лв., / осемдесет лева /; 

Отпускане на социални помощи за месец декември за  
                                           лечение и погребение на социално слаби граждани от   
                                           община Хайредин. 
 
                Г-жа Искра Гиздова – Председател на ПК по социални дейности: Прочете 
на останалите общински съветници предложенията за решение, който се оформиха в 
комисията и предложи молбите да бъдат гласувани като цяло. 
              ПК по социални дейности предлага на ОбС – Хайредин да се отпуснат 
еднократни парични помощи за лечение и погребение на лицата: 
 

- Цветко Иванов Горановски – от с. Рогозен, ПК по “ социални дейности” 
предлага на ОбС Хайредин да бъде отпусната сумата от 80 лв., / осемдесет лева / 

 
     Г – н В. Александров – Председател на ОбС направи предложение да се 
гласуват молбите и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 
№164 

1.  ОбС - Хайредин уважава следните молби за отпускане на парична помощ 
за  лечение на лицата : 

 
- Боряна Борисова Асенова – от с. Рогозен, ОбС Хайредин отпуска  сумата от 

80 лв., / осемдесет лева /; 
- Цветко Иванов Горановски – от с. Рогозен, ОбС Хайредин отпуска сумата 

от 80 лв., / осемдесет лева / 
 

    ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  12 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 
              След гласуването на социалните помощи за лечение, думата бе поискана 
от Кмета на общината, който предложи ОбС да приеме предложението му за 
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подпомагане на децата в неравностойно положение от общината. Кмета на 
община Хайредин – сподели, че на територията на общината има деца в 
неравностойно положение, които се нуждаят от грижи и предложи ОбС да 
приеме Решение с които децата да бъдат подпомогнати със  сумата до 2 100 лв., / 
две хиляди и сто  лева/.  
            След като взеха отношение общинските съветници и изказаха своето 
положително отношение по проблема Председателя на ОбС В. Александров 
подложи на гласуване и съвета  взе  

РЕШЕНИЕ 
№165 

1. ОбС Хайредин, приема предложението на Кмета на общината за 
подпомагане на децата в неравностойно положение и социално слаби със 
сумата до 2 100 лв., / две хиляди и сто лева/, като средствата се вземат от 
параграф за социално подпомагане. 

2. ОбС Хайредин, възлага на ПК “БиФ” и ПК по “ социални дейности”, да 
проведе съвместно заседание до 20.12.2008 г., на което да се утвърди 
поименния списък на децата в неравностойно положение и социално слаби 
от общината,   принципа и начина на връчването им. 

 
ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  12 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 
 
По т.5 от дневния ред: Питания, изказвания и предложения на граждани. 
 
              По тази точка г –н Р. Стойков  - Кмет на община Хайредин, сподели хубавите 
си впечатления от посещението си в Германия. Работната група, която посети 
Германия, в която бе включена  и г –жа Мария Генова – юрист на община Хайредин 
взеха участие във всички организирани срещи от домакините. Кмета изрази 
задоволството си, че е постигнато споразумение за инвестиции в общината за 
стройтелството на завода за скорбяла и глутен и други мощности.  
            След като бяха зададени въпроси от страна на съветниците на г –н Р. Стойков 
– Кмет на община Хайредин  и  тои оговори, общинския съветник г –н П. Попов, 
отправи питане  към г – н В. Александров – Председател на ОбС. 
            П. Попов: Спазва ли се изискването за получаване на възнагражденията но 
общинските съветници за участие в заседание на ПК и сесията с брутните 
възнаграждения на общинска администрация както изисква Закона и  Правилника за 
работа на ОбС. 
          Г –н В. Александров: До сега е спазено това изискване, но за последното 
тримесечие на 2008 г., не е получил информация от статистиката за брутното 
възнаграждение на общинска администрация и пое ангажимента да извърши проверка 
и да внесе необходимата корекция, още за месец декември. 
  

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 17.00 ч. 
 
 

 
Техн. сътрудник:………………...                                        ПРЕДСЕДАТЕЛ :…………….…….. 
                            / Д. Димитрова /                                         ОбС-Хайредин    / В.Александров/  
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